

MPT Hon-és Rendvédelmi Tagozat beszámolója a 2020-as évre vonatkozóan

A Magyar Pszichológiai Társaság Hon-és Rendvédelmi Tagozat elnöksége a 2020-as évre vonatkozóan célként fogalmazta meg a Tagozat fejlesztési lehetőségeinek feltérképezését, a tagi aktivitás fokozását, valamint új tagok bevonását, toborzását, valamint programszervezést.

A Lelki Egészség Világnapja alkalmából tervezett programunk a kialakult járványügyi helyzet miatt online formában valósult meg. Meghívott vendégünk, Dr. Györfy Ágnes klinikai és mentálhigiéniai szakpszichológus „*A COVID-19 pandémiás időszak mentális egészséghez kapcsolódó vonatkozásai a fegyveres testületek állományában*” címmel tartott előadást, amelyet a résztvevők érdeklődve fogadtak.

A Hon-és Rendvédelmi Tagozat elnöksége felülvizsgálta az ülések megszervezésének lehetőségét. A járványügyi helyzet kialakulása előtt az üléseket személyesen szerveztük meg, online értekezletet csak az elnökség tagjai tartottak. A járványhelyzetet követően a továbbiakban negyedévente szervezünk személyesen tagozati üléseket. Rendkívüli ülés kezdeményezésére a 2020-as évben nem került sor.

Továbbra is célként fogalmazódik meg a tagok számára lehetőség biztosítása az ismerkedésre, szakmai kapcsolatok ápolására. A tagozat létszáma emelkedést mutat a 2019-es adatokhoz viszonyítva. A Tagozat fejlesztési lehetőségeinek vizsgálata továbbra is szerepel kitűzött terveink között.

Tagozatunkat az MPT Etikai Bizottságában Kovácsné Vajger Éva aktívan képviseli. Az Etikai Bizottság elnöke és tagjai tanulmányt készítettek, amely várhatóan 2021 júliusában jelenik meg. Az MPT Küldöttgyűlésen Dr. Boros János és Szucsáki Melinda képviseli a Tagozatot.

2021. évre vonatkozóan a Tagozatban nyílt és zárt ülések megszervezését is tervezzük. Nyílt üléseinket leginkább programok szervezésével szeretnénk megvalósítani.

Terveink között szerepel a járványügyi helyzet hatásainak megvitatása, valamint tapasztalatcsere a járványügyi helyzet következtében bevezetett intézkedésekkel kapcsolatosan.

Budapest, 2021. április 14.

Az MPT Hon- és Rendvédelmi Tagozatának elnöksége nevében:

Szucsáki Melinda
elnök
sk.